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2% & 8-8x>3 & -8x>3-8 <= 8x<5s xS%

71 F=18x%x(-25+32<F= —-13
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7.3 Gréfico A - 15° C ndo corresponde a 5° F

Gréfico B - 0° C ndo corresponde a -32°F



8. AD xBC + AB x DC = AC x DB substituindo as letras pelos valores dados
temos: AD xAD + 9x 12 = V150 & AD? =150 — 108 < AD = 42

9. Ndo esquecer que a Rita tem 5,50 € logo temos que converter os céntimos

para euros 20c=020€ e 50c=050€
A opgdo € a (B)

10. Esta questdo é para aplicagdo da semelhanga de tridngulos. Como se

observa, existem 2 tridngulos [ABD] e [ECD]

48  x+25
1,6 2,5

=1l6x+4=12 & 1,6x=12-4

8
Sx=—ox=5m

A

D

25

B

11.1. Como a [ABCDEF] é um hexdgono isto significa que para determinar os

dngulos ao centro basta dividir 360° por 6.
360°: 6 = 60°

11.2. Para determinar a drea da regido sombreada devemos calcular a drea do

hexdgono e do circulo e depois subtrair estas dreas.
Apex =6 X 43 =14157  Acye= mx 42 =5027

Ay somb = Acire — Apex = 50,27 —41,57 =8,7 =9

11.3.
R (Dy,240°) > F

12. No triangulo sdo dados o cateto oposto ao dngulo A e a hipotenusa do
tridngulo, logo o mais simples ¢ calcular a amplitude de A através do seno de

1,7
2,5

A. sen CAB = & CAB = 43°



13.

O prof: Garfos Jm’me



